广西慧金科技股份有限公司 关于公司股票复牌的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

广西慧金科技股份有限公司(以下简称"公司")股票于2017年1月6日起 停牌: 2017年1月9日,公司收到上海证券交易所监管一部下达的上证公函【2017】 0072 号《关于对广西慧球科技股份有限公司信息披露有关事项的问询函》(以下简 称"《问询函》"),《问询函》要求公司对管理层及实际控制人变更、鲜言对公 司的实际控制情况、涉及诉讼情况、"1001项议案"等多个重要事项进行说明:同 时结合前期发出的监管函件要求,梳理原董事会任职期间应披露未披露的重大事项 (包括但不限于重大债务、担保事项、对外投资、重大合同等)、违反相关法律法 规的行为,并说明相关整改措施及问责、追责情况。

在前两任实际控制人控制公司期间,公司原董事会、监事会未能遵守相关法律 法规及《公司章程》的有关规定,没有切实履行作为董事、监事的应尽忠实、勤勉 的责任与义务,导致公司治理混乱、信息披露违规,被上海证券交易所实施 ST 处 理,严重影响公司的正常经营与市场形象,极大的损害了公司及广大股东的合法权 益,前任董事会、监事会对此负有不可推卸的责任。

新股东深圳市瑞莱嘉誉投资企业(有限合伙)成为公司第一大股东后,积极推 动董事会、监事会改选和公司治理重构,于2017年1月25日召开2017年第一次 临时股东大会,选举了新的董事会、监事会成员,并聘任新管理层。新董事会、监 事会、管理层到位后本着对投资者负责的态度,积极组织相关人员对《问询函》事 项逐项落实,并对公司实施一系列整改措施,依法加快推进公司治理和信息披露规 范工作,尽快促使公司回归正轨,消除公司各类风险。

目前,新管理层已经完成了公司全面交接工作,并对前期存在的公司治理、信 息披露问题进行了全面整改,恢复了公司治理及信息披露管理秩序,现整改已经基 本完成, 各项工作均正常、规范地运行。

公司已严格按照《问询函》的要求,对公司信息披露、公司治理相关问题的落实情况及整改完成情况向上海证券交易所提交整改报告,详见公司临 2017-064 号公告《广西慧金科技股份有限公司关于信息披露、公司治理相关问题整改情况的公告》。经向上海证券交易所申请,公司股票于 2017 年 9 月 11 日开市起复牌。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn),有关公司信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者关注公司公告,理性投资、注意风险。

特此公告!

广西慧金科技股份有限公司董事会 二〇一七年九月九日